NOMBRE Y APELLIDOS ... e

1.- (1 punto)
a) Calculaméaxcd (. 6090336) b) Calcula mincm ( 6090336)

2.- (1 punto) Resuelve las siguientes operaciones combinadas con nimeros enteros:

a) (- 9+8)+(-3)= b) 25(- §-(-11+2(3)=

3.
a) (0,5 puntos) Expresa en forma de potencia Unica y calcula después el resultado:

a1)(-2 -2 =

a.2)5:5 =

b) (0,5 puntos) Calcula:

b.1) 2,6: 100= b.2) 2851000=



4.- (1 punto) Hemos gastado 7,68 € en la compra de un trozo de jamoén que se vende a
10,24 €/kg. ¢ Cuanto pesa la porcion adquirida? ¢ Cuanto dinero nos devuelven si hemos
pagado con dos billetes de 5 €7

5.-
a) (0,5 puntos) Calcula el término desconocido para que esas dos fracciones sean
equivalentes:

25 30

X 18

b) (0,5 puntos) Opera simplificando el resultado si es posible:
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6.- (1 punto) Opera expresando el resultado en forma de fraccion irreducible:

a) 2:(—EJ—EE—I§:
7) 31

b) E+}[€4_§j =
5 5 2

7.- (1 punto) Carmen gasta 3/4 de sus ahorros en comprar ropa, y 2/5 del resto en
comprar un libro. ¢ Qué fraccion de lo que tenia ahorrado le queda?

8.- (1 punto) Durante la estancia en un campamento hemos consumido 7/10 de nuestro
presupuesto. Si todavia nos sobran 180 euros, ¢ cuél era nuestro presupuesto inicial?



9.- (1 punto) En el instituto se organizan actividades deportivas para sus 336 alumnos
debiendo elegir cada alumno como mucho una actividad. Dos séptimos de los alumnos
eligen futbol; tres octavos eligen baloncesto y el resto se distribuyen entre otros
deportes. ¢ Cuantos alumnos no han elegido futbol ni baloncesto?

10.-
a) (0,5 puntos) Calcula:

a.l) @j_ = a.2) 5°=

b) (0,5 puntos) Expresa en forma decimal y di qué tipo de niumero decimal obtienes:

7 20

b.1) b.2) =



SOLUCIONES

1.- (1 punto) En el patio del instituto colocamos los 289 alumnos que hay matriculados
en ESO este curso. ¢Se pueden colocar en formacion, con un nimero exacto de filas y

columnas? Justifica la respuesta
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2.- (1 punto) Expresa en forma de potencia Unica y calcula después el resultado:

a) (4om):(a2f = 4 U @ Gyl = [Z:]
b) 8 :(- \:‘K (2] D (-4) = @

3.- (1 punto) Una llamada telefénica a Londres de 40,5 minutos ha costado 28,35 €.
¢,Cual es el precio por minuto?
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4.- (1 punto) Un autobus interurbano da una vuelta a su recorrido cada hora y doce

minutos. ¢ Cuantas vueltas dara en las 12 horas que dura su servicio?
(es mejor que pases el tiempo a minutos y el problema es mas sencillo)

Una vuelta em Ahoca \3 12 it = 60 min + 12 man = FL min
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5.- (1 punto) Opera simplificando el resultado si es posible:
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6.- (1 punto) Opera expresando el resultado como fraccion irreducible:
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7.- (1 punto) Opera expresando el resultado como una sola potencia con exponente
positivo:

ey 20
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8.- (1 punto) Un confitero ha fabricado 20 kilogramos de caramelos de los que 2/5 son
de naranja; 3/10, de limén, y el resto, de fresa. ¢cuantos kilogramos de caramelos de

fresa ha fabricado?
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9.- (1 punto) Juan gasta 3/4 de sus ahorros en un viaje, y 2/3 del resto, en ropa. ¢qué
fraccion de lo que tenia ahorrado le queda?
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10.- (1 punto) Un quiosco vendid esta mafiana 1/3 del total de diarios recibidos, y esta
tarde, 2/5 (también del total). Si le quedan sin vender 20 periodicos, ¢ cuantos habia

recibido?
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